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Η Διοίκηση της Εταιρίας Κολοσσός ΑΕΞΤΕ (η Εταιρία), η οποία έχει στην ιδιοκτησία της και 
διαχειρίζεται το Ξενοδοχειακό συγκρότημα Amada Colossos 5* Resort (το Ξενοδοχείο), 
δεσμεύεται στο σεβασμό και στην τήρηση των αρχών της εταιρικής και κοινωνικής ευθύνης 
με εφαρμογή όλων των εθνικών και διεθνών κανόνων και με υιοθέτηση των βέλτιστων 
πρακτικών. 
 
Δεσμευόμαστε για την προστασία των ανθρωπίνων δικαιωμάτων τόσο στο εσωτερικό 
περιβάλλον αυτής όσο και στους εξωτερικούς της συνεργάτες. Η Εταιρία εκφράζει μηδενική 
ανοχή στην ανθρώπινη εκμετάλλευση ή κακοποίηση στο εσωτερικό περιβάλλον αλλά και 
στους εξωτερικούς προμηθευτές της. Με την παρούσα πολιτική θεσπίζεται ένα πλαίσιο για 
τον σεβασμό και την προστασία των ανθρώπινων δικαιωμάτων συμπεριλαμβανομένων των 
πληθυσμιακών ομάδων που αφορούν σε μειονότητες καθώς και σε ευάλωτες ομάδες 
(παιδιά, έφηβοι, γυναίκες).  
 
Η Εταιρία φροντίζει για την πρόληψη των διακρίσεων, της παρενόχλησης και της 
εκμετάλλευσης θεσπίζοντας κατάλληλες διαδικασίες αναφοράς και διαχείρισης τέτοιων 
περιστατικών και εκπαιδεύοντας το προσωπικό στην αναγνώριση και καταγγελία αυτών. Οι 
ακολουθούμενες διαδικασίες βασίζονται σε κατευθυντήριες αρχές διεθνώς 
αναγνωρισμένων προτύπων και οδηγιών. Η παροχή ίσων ευκαιριών στους εργαζομένους, η 
δίκαιη αντιμετώπιση των εργαζομένων και η διασφάλιση σίγουρου και ασφαλούς 
εργασιακού περιβάλλοντος σε συμφωνία με τις ισχύουσες νομοθετικές απαιτήσεις  αποτελεί 
έναν από τους βασικότερους πυλώνες στη λειτουργία της Εταιρίας μας. Το προσωπικό του 
Ξενοδοχείου υποστηρίζεται από τη Διοίκηση της Εταιρίας στην ενεργό συμμετοχή του και 
στη βελτίωση των συνθηκών εργασίας αυτού. Επίσης το προσωπικό του Ξενοδοχείου 
υποστηρίζεται και προτρέπεται στην άμεση αναφορά τυχόν παραπόνων, προβληματισμών ή 
γενικότερα ανησυχιών στη Διοίκηση της Εταιρίας. 
 
Η κοινωνική δέσμευση της Εταιρίας επεκτείνεται πέραν των εργαζομένων αυτής και στην 
τοπική κοινωνία όπου αυτή ασκεί τις δραστηριότητες της. Η λειτουργία της Εταιρίας δεν 
εμποδίζει κανένα δικαίωμα πρόσβασης στην τοπική κοινότητα σε βασικές υπηρεσίες και 
πόρους, όπως π.χ. το νερό, αλλά ούτε και  στις διαθέσιμες εγκαταστάσεις της. Η Διοίκηση της 
Εταιρίας πιστεύει στη σημαντικότητα της ευημερίας στην τοπική κοινότητα και συμβάλλει με 
διάφορες ενέργειες στην ενεργή υποστήριξη και ενίσχυση αυτής. Η Εταιρεία δεσμεύεται να 
συμβάλλει στην ενίσχυση και διατήρηση της τοπικής κληρονομιάς καθώς οι προσφερόμενες 
υπηρεσίες της είναι αλληλένδετα συνδεδεμένες με τη μοναδικότητα του τόπου και τη μεγάλη 
πολιτιστική κληρονομιά αυτού. 
 
Δεσμευόμαστε για την τήρηση των δικαιωμάτων των ζώων και δεν λαμβάνουμε μέρος ούτε 
προωθούμε καμία δραστηριότητα που μπορεί να βλάπτει τα ζώα. 
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Η παρούσα πολιτική είναι διαθέσιμη προς ενημέρωση κάθε ενδιαφερόμενου μέρους. 
Η πολιτική θα εξετάζεται ετησίως για τη συνεχή καταλληλότητά της. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Σακελλάριος Σουλούνιας  
CEO 
 


